

SIMION & BACIU coopteaza un profesionist în domeniul financiar, absolvent de MBA, cu o bogata experiență acumulata în companii multinaționale și locale importante | Theodor Simion se alatura echipei ca Chief Financial Officer, cu misiunea de a concepe și implementa strategia financiara a firmei și de a pune bazele unor planuri robuste de extindere potențiala viitoare



**Theodor Simion s-a alaturat firmei SIMION & BACIU ca Chief Financial Officer (CFO) și membru al echipei de management, a anunțat azi casa de avocatura. Pe masura ce peisajul juridic continua sa evolueze, rolul unui CFO într-o firma de avocatura devine din ce în ce mai important. În acest context, Theodor aduce o bogata experiență echipei SIMION & BACIU, acumulata din poziții anterioare în companii multinaționale și locale importante, lideri în industriile în care activeaza, precum Ipsen Pharma SAS sau Petrom SA. Experiența sa diversa ofera o baza solida pentru o abordare coerenta a aspectelor financiare și operaționale ale firmei, cu o nunața unica, datorata experienței sale în unele dintre cele mai reglementate industrii, respectiv farmaceutica și resurse naturale.**

Având peste 20 de ani de experiență profesionala, inclusiv în roluri globale și regionale, **Theodor Simion** a contribuit cu succes la dezvoltarea unor practici durabile pentru businessuri cu creștere organica. Pasionat de dezvoltarea oamenilor și a organizațiilor, el deține o diploma de *Executive MBA* de la Universitatea din Viena – WU Executive Academy.

În cadrul *SIMION & BACIU*, Theodor va avea un rol esențial în conceperea și implementarea strategiei financiare a firmei, aliniata la misiunea și obiectivele acesteia, și va urmări în același timp asigurarea sanatații financiare prin coordonarea activitaților privind planificarea financiara, managementul costurilor, veniturilor și cash flow-ului, raportare, contabilitate, facturare și încasari. De asemenea, va colabora îndeaproape cu Managing Partner-ii firmei **Cosmina Maria Simion** și **Ana-Maria Baciu** pentru a proiecta și implementa inițiative în domenii precum managementul riscului, investiții și finanțare strategica, punând bazele unor planuri robuste de extindere potențiala viitoare.

”Experiența profesionala vasta a lui Teddy, combinata cu cunoștințele sale extinse în industrii extrem de reglementate, este îmbogațita de expunerea sa în calitate de client de servicii juridice externe. Aceasta combinație de capabilitați va fi esențiala pentru creșterea noastra continua și ne va spori capacitatea de a oferi în mod constant soluții inovatoare, orientate catre client, într-un moment în care industria juridica evolueaza într-un ritm fara precedent și în direcții mai puțin exploatate până acum. Pentru *SIMION & BACIU*, aceasta mișcare reflecta dorința noastra de a ramâne în avangarda dezvoltarii avocaturii de business”, a menționat [Cosmina Maria Simion](#), *Managing Partner al SIMION & BACIU*.

”Suntem încântați sa-i uram bun venit lui Teddy în echipa noastra. O alocare eficienta a resurselor noastre este esențiala pentru furnizarea de servicii juridice adaptate așteptarilor clienților și partenerilor noștri de afaceri. Experiența cuprinzatoare a lui Teddy va fi esențiala pentru îmbunatașirea continua și promovarea celor mai bune practici pentru operațiunile noastre financiare, și nu numai. Acest lucru va facilita un management optimizat al

costurilor și implementarea unor instrumente financiare și de facturare structurate, cu beneficii reflectate în valoarea adăugată continuă pe care și-o dorec clienții nostri”, a adăugat [Ana-Maria Baciu](#), *Managing Partner at SIMION & BACIU*.

Sosirea lui Theodor în echipa *SIMION & BACIU* face parte din strategia firmei de a-și completa echipa de avocați și consilieri talentați cu profesioniști cu înalta reputație în domeniile serviciilor de afaceri.

Cu această nouă completare a echipei sale, firma marchează o nouă etapă strategică în evoluția sa, reafirmându-și angajamentul față de o dezvoltare durabilă. De asemenea, evidențiază consolidarea serviciilor de business ale *SIMION & BACIU* în domenii mai puțin convenționale pentru o firmă de avocatură, care sunt din ce în ce mai relevante pentru tipul de interacțiune și parteneriat pe care clienții îl așteaptă de la partenerii lor juridici.

-----  
**Theodor Simion** (foto) este un experimentat profesionist în domeniul financiar cu peste 20 de ani de activitate. Deține o diplomă de Executive MBA de la WU Executive Academy din cadrul Universității din Viena, și o expunere substanțială în domenii precum strategie, soluții complexe de finanțare, contabilitate, managementul performanței și managementul operațional.

La începutul carierei sale, Theodor a ocupat poziția de Investment Controller pentru Petrom și a făcut parte din echipa internă implicată în procesul de privatizare a companiei (organizarea camerei de date).

Ulterior, Theodor a avut un rol esențial în (re)organizarea departamentelor financiare și în proiectarea și implementarea unor sisteme dedicate îmbunătățirii acurateței datelor și care acoperă aspecte precum gestionarea riscurilor, datele financiare și operaționale interne (vânzări, previziuni, angajamente, clawback), planificarea și raportarea corporativă, facilitând procese decizionale strategice bazate pe utilizarea datelor.

În cel mai recent rol al său de Global FP&A Controller la Ipsen Pharma SAS, subsecvent poziției sale interimare de Head of Corporate Credit Management, Theodor a condus dezvoltarea unui model financiar dedicat eficientizării inițiativelor strategice de dezvoltare ale companiei.

### Despre SIMION & BACIU

O firmă de avocatură cu o manieră de lucru și standarde de calitate reconfirmate independent, **SIMION & BACIU** este un reper pe piața serviciilor de avocatură de business cu un puternic caracter de reglementare din România.

Echipa de peste 25 de profesioniști propune un model de relaționare personalizat în raport cu clienții și partenerii de afaceri. Ne desfașurăm activitatea într-o structură matricială *consultanța – litigii*, în arii principale de practică precum Proprietate Intelectuală, Protecția Consumatorilor, Publicitate și Protecția Datelor cu Caracter Personal, Reglementare în domeniul jocurilor de noroc, Tehnologie & Media, Dreptul Societăților, Fuziuni & Achiziții și Soluționarea Disputelor.

**SIMION & BACIU** și membri ai echipei sale sunt activi în organizații profesionale terțe precum [AmCham](#) (American Chamber of Commerce in Romania), [INTA](#) (International Trademark Association), [ECTA](#) (European Communities Trademark Association), [IMGL](#) (International Masters of Gaming Law), sau Confederația Patronală [Concordia](#), fiind astfel permanent conectați la evoluția și noutățile mediului de afaceri și juridic românesc și internațional.

Membri ai echipei noastre sunt apreciați independent la nivel mondial de ghiduri de specialitate precum Chambers and Partners, Legal 500, Managing IP, Who's Who Legal, IAM Patent 1000 și WTR 1000, toate evaluări realizate și pe baza reacțiilor colectate și din partea clienților firmei.

With this approach, we successfully foster a stable, future-ready setting that has generated a tripling of our team and a two-figure yearly growth (%) of our portfolio of clients, since 2019.

Reputația ne este reconfirmată de distincții internaționale și naționale, inclusiv

□ Recunoașterea ca **Firma de Top** de prestigiosul ghid Legal500, începând cu anul 2019, încă de la înființarea

firmei

- Recunoașterea de catre **Chambers and Partners**, unul dintre cele mai apreciate ghiduri internaționale care evalueaza activitatea caselor de avocatura din peste 200 de jurisdicții
- Premiul **Firma de Avocatura a Anului în România**, acordat de Managing IP (2021, 2022 și 2023)
- Recunoașterea ca **Firma de Top** de catre IP STARS (2020, 2021 și 2022), **Gold-band** de WTR 1000 (2023) și recunoașterea de catre IAM Patent 1000 (2023); de asemenea premiata ca **Firma Anului în Domeniul Marcilor**, în cadrul IP Global Awards (2022)